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IX. osztaly
feladat
0Oldd meg a kovetkez6 egyenletet:
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Megoldas:
Az egyenlet igy irhato:
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a) lgazold, hogy ?+?+;E gryeral Va,b,c ER és Yx,y,z =0,
al B c*
b) lgazold, hogy e T s T = L Ya, b,c=0.
Megoldas:
A C.B.S. egyenlétlenséget alkalmazva:
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3. feladat
Egy 80 tagu szamsorozatrol tudjuk, hogy barmely kozbiilso tagja egyenld szomszédainak szorzataval.
Tovéabba az els6 40 tag szorzata is 8, valamint 0sszes tagjanak szorzata is 8. Hatarozd meg a sororzat
elsé és masodik tagjat.

Megoldas:
A sorozat elemeinek szorzata 8 ==a 0 nem tagja a sorozatnak..................cccoveiiiiiiiiiniininnaninn.. Ip
Legyen az els6 két tag a és b, akkor felirhatok a sorozat elemei:
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Eszrevehetd, hogy a sorozat elsd hat eleme periodikusan ismétlddik.
Egy-egy periodusban a tagok szorzata 1 == azelsé 40 tag szorzata:
5 1 _ &

a-b 2 2 = = = 2p

illetva az els6 80 elem szorzata: @ b =8 == i 2p
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4. feladat

Az altalanos hegyesszogli ABC haromszog magassagpontja H, stlypontja G. Legyen K,.L, M ésP az

ABH, BCH, CAH, illetve KLM haromszog sulypontja. Bizonyitsd be, hogy H, P, G kollinearis pontok és
HP = 2PG.

Megoldas:
A helyzetvektorok kezddpontjanak az ABC haromszog koré irt kor O kdzéppontjat vessziik és
felhasznaljuk Sylvester képletét, illetve a sulypont helyzetvektorat:
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GB=0B —0C = 208 0B400) o Gl = 3. GB => oo Ip
H,P,G kollinedris pontok €s HP = 2 PG ool i, Ip
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